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Tři zajímavé vzdělávací kurzy pro neziskové organizace nabídne do konce roku Koalice
nevládek Pardubicka ve spolupráci s Pardubickým krajem.

Sociální sítě s Kateřinou Toholovou i umělá inteligence se Slávkem Králem

Ve středu 4. září přijdou na řadu sociální sítě s Kateřinou Toholovou. Na úterý 15. října je připraven
kurz s názvem Wellbeing s Tomášem Jirečkem. Závěrečný díl letošního vzdělávacího cyklu obstará v
úterý 5. listopadu marketing a umělá inteligence pro neziskovky. Jeho lektorem bude Slávek Král.

Také prvních pět letošních vzdělávacích kurzů, které se už úspěšně uskutečnily, mělo atraktivní
témata. „Probíraly se legislativní změny v zákoníku práce, efektivní delegování, budování značky či
fundraising a jeho právní aspekty,“ řekla koordinátorka informačního centra Koalice nevládek
Pardubicka (KONEP) Barbora Jouzová.

Cíl: pomáhat v rozvoji neziskových organizací i celého regionu

„Na vzdělávací kurzy máme pozitivní zpětnou vazbu. Jejich účastníci oceňují, že zde mohou získat
nové poznatky a zkušenosti, které pak mohou uplatnit ve své organizaci,“ sdělila ředitelka Koalice
nevládek Pardubicka Jana Machová.

„Naší dlouhodobou snahou je posilovat vzájemnou spolupráci, výměnu zkušeností a pomáhat v
rozvoji neziskových organizací i celého regionu. Naše vzdělávací kurzy jsou jednou z klíčových
aktivit, jak toho dosáhnout," upřesnila Jana Machová.

Zajímavá témata i lektoři mohou účastníky pozitivně motivovat a rozvíjet

„Pardubický kraj vzdělávání neziskovek podporuje jak finančně, tak i zázemím v prostorách
krajského úřadu. Mám radost, že se opět podařilo připravit kvalitní nabídku. Zajímavá témata i
lektoři mohou účastníky pozitivně motivovat a profesně rozvíjet,“ uvedl radní Pardubického kraje
zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Podrobnější informace o vzdělávacích kurzech pro neziskové organizace včetně možnosti přihlášení
najdete na webu https://www.konep.cz/aktivity/vzdelavani-neziskovek/.
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